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Vojtěch Faltus novým jednatelem a
společníkem Aegis Law
Advokátní kancelář Aegis Law, nový hráč na trhu právních služeb, oznámila jmenování partnera
Vojtěcha Faltuse, svým novým společníkem. Tímto krokem personálně posiluje svůj nejužší
manažerský tým jedné z nejrychleji rostoucích full-servisových advokátních kanceláří v Česku.
Vojtěch Faltus, přední odborník na oblast regulatoriky, správního práva, fúzí a akvizic a litigací,
získá nově v kanceláři 10% podíl.

Více  než  pětadvacetičlenný  právní  tým  Aegis  Law  nabízí  právní  služby  ve  všech  klíčových
oblastech práva,  kterými jsou zejména: právo obchodních společností,  pracovní  právo,  soudní
spory a mezinárodní arbitráže, fúze a akvizice, restrukturalizace a insolvence, stavební právo,
finanční  a  bankovní  právo,  sportovní  právo,  regulatorika  a  právo  nemovitostí  včetně  podpory
developerských projektů.

 

 

Aegis Law po roce od svého založení má již více než pětadvacetičlenný tým a reportuje obrat
30mil  Kč.  Kromě  toho  také  získala  významné  ocenění,  když  se  stala  velmi  doporučovanou
kanceláří v oblasti pracovního práva v rámci prestižního advokátního žebříčku Právnická firma
roku a  byla  zařazena magazínem Lawyers  & Business  mezi  100 nejzajímavějších  advokátních
kanceláří  roku.  Začátkem letošního  roku  pak  byla  advokátní  kancelář  Aegis  Law v  průzkumu
společnosti  FUTURE  SALES  označena  jako  13.  nejvlivnější  právnická  firma  na  sociální  síti
LINKEDIN.

Vojtěch  Faltus  se  zaměřuje  zejména  na  regulatoriku,  správní  právo,  oblast  fúzí  a  akvizic  a
také  na  litigace.  Je  doporučovaným  odborníkem  na  řešení  sporů  v  prestižním  hodnocení
European Legal 500. Také je zapsán jako rozhodce Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře



České  republiky  a  Agrární  komoře  České  republiky  a  jako  rozhodce  u  London  Court  of
International  Arbitration  (LCIA).  Jen  za  uplynulý  rok  se  podílel  na  poradenství  u  projektů,
jejichž  hodnota  dosahovala  téměř  1  miliardy  Kč.  Klienty  úspěšně  zastupoval  jak  před
tuzemskými soudy,  včetně Nejvyššího správního soudu,  tak například i  před Soudním dvorem
Evropské  unie.  Vystudoval  Právnickou  fakultu  Masarykovy  univerzity  v  Brně  a  studoval  také
na Univerzitě Mykolase Romerise ve Vilniusu. Kromě češtiny hovoří plynně anglicky.
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Další články:
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
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